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Το πρωί της Κυριακής 10/11 μπάτσοι σε συνεννόηση με τις πρυτανικές αρχές εισέβαλαν στο 
πανεπιστήμιο της ΑΣΟΕΕ και εκκένωσαν 3 κατειλημμένους χώρους, σε έναν απ’ τους οποίους 
στεγάζεται το Αυτοδιαχειριζόμενο Στέκι ΑΣΟΕΕ. Οι χώροι αυτοί σφραγίστηκαν και αποδόθηκαν στο 
πανεπιστήμιο. Το απόγευμα έξω απ’ τη σχολή υπήρχαν μπάτσοι που έκαναν έλεγχο στους φοιτητές, 
ζητώντας το πάσο τους για να τους επιτραπεί η είσοδος στη σίτιση. Λίγο μετά ανακοινώθηκε επίσημα 
η απόφαση της Συγκλήτου της ΑΣΟΕΕ να κάνει lock out για όλη την εβδομάδα μέχρι τις 17/11. Tη 
Δευτέρα 11/11 και ενώ η λειτουργία της σχολής είχε ανασταλεί, φοιτητές/-τριες μπήκαν στο 
προαύλιο της σχολής διαμαρτυρόμενοι/-ες για το αυθαίρετο lock out της Συγκλήτου. Οι αστυνομικές 
δυνάμεις απέκλεισαν την γύρω περιοχή, εγκλωβίζοντας ουσιαστικά τους φοιτητές μέσα στο 
πανεπιστήμιο. Έπειτα εισέβαλαν στον προαύλιο χώρο και ακολούθησε ρίψη χημικών και ξυλοδαρμός 
των φοιτητών. Από τις συγκρούσεις υπήρξαν 5 τραυματίες, κάποιοι από αυτούς χτυπήθηκαν βάναυσα 
από τις δυνάμεις καταστολής, οι οποίες ωστόσο δεν επέτρεψαν σε ασθενοφόρο να προσεγγίσει τον 
χώρο και να τους παραλάβει.  
 
Οι κινήσεις αυτές εντάσσονται στην κατασταλτική επιχείρηση του κράτους που άρχισε επί κυβέρνηση 
Σύριζα με εκκενώσεις πληθώρας πολιτικών, στεγαστικών και μεταναστευτικών καταλήψεων. Η ΝΔ 
πατώντας πάνω στην πολιτική της αφομοίωσης των αγώνων που υπήρχε επί κυβέρνησης Σύριζα, 
ανέλαβε την εξουσία σε μία περίοδο που οι κοινωνικές και πολιτικές αντιστάσεις  δεν ήταν έντονες, 
και επενδύοντας προεκλογικά στο δόγμα “τάξη και ασφάλεια” κλιμάκωσε την καταστολή. Από την 
αρχή της διακυβέρνησής της, η ΝΔ προχώρησε σε μία σειρά από εκκενώσεις καταλήψεων και 
επέβαλε την αστυνομική κατοχή στα Εξάρχεια, τοποθετώντας μπάτσους τόσο περιμετρικά όσο και σε 
κάθε γωνία της γειτονιάς. Σε συνέχεια αυτής της γενικευμένης επίθεσης εκκενώθηκε και η κατάληψη 
Βανκούβερ Απαρτμάν (2/11). Η εκκένωση έγινε σε συνεννόηση με τις πρυτανικές αρχές της ΑΣΟΕΕ, 
καθώς το κτίριο βρίσκεται στην δικαιοδοσία του πανεπιστημίου. Στην περίπτωση αυτή αναδεικνύεται 
ο κομβικός ρόλος της Συγκλήτου και συγκεκριμένα του πρύτανη Γιακουμάκη, ο οποίος για τρίτη 
φορά υπέβαλε αίτημα για την εκκένωση της. 
 
Όλη αυτή η κατασταλτική επίθεση στοχεύει τον κόσμο του αγώνα και τα καταπιεσμένα κομμάτια της 
κοινωνίας και γίνεται σε μία περίοδο που επιχειρείται η περαιτέρω εκμετάλλευση και υποτίμηση των 
από τα κάτω. Είναι φανερό ότι το κράτος θέλει να φθείρει και  να εξοντώσει τους εχθρούς του για να 
επιβάλλει το νέο αναπτυξιακό του σχέδιο. Μέσα σε αυτό εντάσσεται η επιχειρηματικοποίηση, ο 
εξευγενισμός και η αποστείρωση -κατά τα δυτικά πρότυπα- των ελληνικών πανεπιστημίων. Αυτό 
προϋποθέτει τον εκμηδενισμό των αντιστάσεων μέσα στις σχολές, την καταστολή των πολιτικών 
στεκιών που παράγουν ανατρεπτικό λόγο και δράση και τον εκδιωγμό των καταπιεσμένων που 
οικειοποιούνται τους πανεπιστημιακούς χώρους για τις δικές τους ανάγκες (πχ. μετανάστες 
μικροπωλητές). 
 
Αντιλαμβανόμαστε την εκκένωση του Αυτοδιαχειριζόμενου Στεκιού ΑΣΟΕΕ ως μία επίθεση εναντίον 
όλων των αναρχικών/αντιεξουσιαστικών εγχειρημάτων εντός των σχολών. Συνεχίζουμε να 
αγωνιζόμαστε ενάντια στα σχέδια κράτους και αφεντικών, ενάντια στην καθημερινή υποτίμηση των 
ζωών μας. Είμαστε εδώ για να υπερασπιστούμε τις δομές μας και να δημιουργήσουμε νέες ρωγμές 
στο κόσμο της κυριαρχίας.  
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Στηρίζουμε την πορεία του Αυτοδιαχειριζόμενου Στεκιού ΑΣΟΕΕ, 

Παρασκευή 15/11 στις 18:00 στην πλατεία Αμερικής 
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